



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL

EDITAL 06/2018 – PPG ECI
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 05/2018 – PPG ECI

A Coordenadora, em exercício, do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil (PPG ECI) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 212/2018, publicada no Boletim de Serviço nº 338, de 04 de abril de 2018, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital 05/2018 – PPG ECI, nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde se lê:

2.2 Abaixo encontram-se discriminadas as disciplinas oferecidas no segundo semestre de 2017 com suas informações pertinentes:

Leia-se:

2.2 Abaixo encontram-se discriminadas as disciplinas oferecidas no segundo quadrimestre de 2018 com suas informações pertinentes:

Onde se lê:

Disciplina: Análise e Dimensionamento de Estruturas de Concreto
Professor: Julio Florez Lopez
Dia e horário: Sextas-feiras das 8:00 às 11:40
Número de vagas: 05

Leia-se:

Disciplina: Análise e Dimensionamento de Estruturas de Concreto
Professor: Julio Florez Lopez
Dia e horário: Sextas-feiras das 8:00 às 11:40
Número de vagas: 06



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL

Onde se lê:

1 DO CRONOGRAMA

Resultado preliminar	04/06/2018
----------------------	------------

Leia-se:

2 DO CRONOGRAMA

Resultado preliminar	05/06/2018
----------------------	------------

Foz do Iguaçu, 05 de junho de 2018

Prof.^a Dr.^a Edna Possan
Coordenador em Exercício
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil